

**Про внесення змін до наказу Міністерства оборони України від 14.08.2020 № 283**

dep\_586 від 2020.10.23

Статус: Акт чинний

Версія від: 23 жовтня 2020

**Набуття чинності:**

23 жовтня 2020 року



**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ**

**НАКАЗ**

**23.10.2020 № 389**

**Про внесення змін до наказу Міністерства оборони України від 14.08.2020 № 283**

Відповідно до Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730), **наказую:**

1) Внести до наказу Міністерства оборони України від 14 серпня 2020 року № 283 “Про організацію виконання окремих заходів оборонної реформи на середньострокову перспективу” такі зміни:

2) у пункті 4:

в абзаці другому слова “Управління людськими ресурсами”, виключити;

абзац сьомий після слів “Стратегічні комунікації” доповнити словами “, “Управління людськими ресурсами”;

3) в абзаці десятому пункту 5 слова “директора Департаменту стратегічних комунікацій” замінити словами “директора Директорату інформаційної політики у сфері оборони та стратегічних комунікацій”;

4) у пункті 7:

абзац одинадцятий викласти в такій редакції:

“до 30 жовтня 2020 року направити комплект проектної документації до Директорату політики у сфері оборони Міністерства оборони України та Департаменту воєнної політики та стратегічного планування Міністерства оборони України;”;

доповнити пункт абзацом дванадцятим такого змісту:

“до 5 числа кожного місяця надавати до Департаменту воєнної політики та стратегічного планування Міністерства оборони України Статус-звіт за формою, наведеною в додатку 5 до Методичних рекомендацій з управління проектами, затверджених Міністром оборони України 20 лютого 2019 року.”.

У зв'язку з Цим абзац дванадцятий вважати абзацом тринадцятим;

доповнити пункт абзацами чотирнадцятим - шістнадцятим такого змісту:

“У складі кожної проектної групи визначити контактну особу (із зазначенням електронної пошти у домені mil.gov.ua та номеру телефону), яка здійснюватиме комунікацію з іноземними радниками, залученими до даного проекту, засобами електронної пошти. Комунікацію здійснювати безпосередньо через визначену контактну особу із одночасним інформуванням Директорату політики у сфері оборони Міністерства оборони України (в копії відповідного електронного повідомлення).

Керівникам проектів проводити регулярні зустрічі (очні або онлайн) із радниками не рідше одного разу на тиждень. Комунікація з радниками має відбуватись англійською мовою. Як виключення, за погодженням із радниками, вихідні матеріали можуть надаватись їм на ознайомлення українською мовою.

Керівникам проектів передбачити проведення щомісячної звітності про хід виконання проекту й інформування відповідного замовника проекту.”;

5) пункт 9 викласти в такій редакції:

“9. Директору Департаменту воєнної політики та стратегічного планування Міністерства оборони України:

- врахувати очікувані результати та результативні показники оборонної реформи на середньострокову перспективу у ході розроблення стратегічних документів оборонного планування;

- організувати та забезпечити моніторинг виконання проектів та до 15 числа кожного місяця надавати Міністру оборони України звіт щодо виконання проектів (через Директорат політики у сфері оборони Міністерства оборони України).

Генеральному директору Директорату політики у сфері оборони Міністерства оборони України до 20 числа кожного місяця здійснювати аналіз звіту щодо виконання проектів та доповідати Міністру оборони України пропозиції щодо вирішення проблемних питань.”.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

<b>Тимчасово виконуючий обов'язки Міністра оборони України</b>	<b>І. Руснак</b>
--	------------------